

今天给各位分享德国股市指数实时行情的知识，其中也会对法国股市指数实时行情进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [德国股市开盘时间](#)
2. [美元指数突破98，这轮涨势还能撑多久？](#)
3. [昨夜美股三大指数再度大幅下跌，A股今天会跟跌吗？](#)
4. [道琼斯指数跌2.9%，你怎么看？](#)

德国股市开盘时间

当地时间上午9：00（北京时间16：00，即下午4：00）。

德国在每年3月26日至10月30日实施夏令时间，在这期间，德国股市开盘时间为柏林时间上午9点，相当于北京时间下午3点，其它时候的开盘时间相当于北京时间下午4点。

美元指数突破98，这轮涨势还能撑多久？

这个可不好说。

年初机构的估计，今年美元的指数会在92-98之间波动，这里主要有几个观点支撑：

第一是经济下行的压力，今年全球经济下行，对美元来说可能是支撑。

第二是对美联储货币宽松的预期不大，目前美联储货币政/策的空间很小，预测维持现有利率的概率更大。

第三是主要央行货币宽松，其他货币贬值对美元提升。

但是现在看来，1，3两个支撑存在，而第二个观点现在不太能站的住脚。随着企业回购的力不从心，美股的风险开始显露，中美贸易摩擦又火上浇油，使美股开始明显下挫。在这个时候，如果美联储不降息，恐怕经济十年扩张的成果受到威胁了。现在QE3的效果基本上被吸收，降息恐怕有更多的支持。

因此也许下一次议息会议时，美元的强势时代就结束了。

昨夜美股三大指数再度大幅下跌，A股今天会跟跌吗？

震荡概率大。

自美国道琼斯工业指数3月22日大跌以来分别：- 2.93%，- 1.77%，+ 2.84%以及昨天晚上的- 1.43%，整体算来下跌了3.29%。而我国自3月22日至今分别为：- 0.53%，- 3.39%，- 0.6%以及3月27日的+ 1.05%，整体算下来下跌了3.47%。

如果用平衡跌幅来讲的话，我国今天开盘以后低开，然后开启一天的震荡市的概率很大。因为，下跌的整体下跌幅度已然平衡，而又没有新的重大利空消息刺激。每个市场又存在市场的独立性、特性，所以3月28日震荡的概率很大，不一定整体跟跌。

再来看看上证指数技术指标分析（上证指数）：1、5分钟级别MACD图形出现绿柱期转为红柱第一根，有继续向上的趋势，量能方面也是微微增加；

2、15分钟级别MACD图形处于红柱缩短至0值附近，前期红柱根数众多，与股指有顶背离迹象。如果在这里发展为绿柱期，那么大概率的绿柱期的时间是短的，进而大概率会再次出现红柱，因为此时的顶背离的现象买方力量暂时并未得到消化。当然继续反弹的力度需要观察其他周期，而做出判断。

而昨天晚上美股的下跌，可能直接让15分钟周期出现绿柱区间，下杀后再反弹；

3、30分钟级别MACD图形处于红柱期的二次增长期，而这次此周期的红柱期并未能准确的判断涨跌，存在滞后性；

4、60分钟级别MACD图形由绿柱期转为红柱第一根，可能今日60分钟级别会在0值附近贴合交叉反复。直观来讲，买方力量是存在的，但并不强烈；

5、日线级别MACD的下跌趋势并未改变，绿柱仍然处于增长期。

而现在能够真实反映小级别、超短期的周期图形15分钟最为适合，而短期日线级别较为准确。所以，从15分钟级别来讲，超短期存在回调要求，但下方买盘仍很充裕，也就是说下方存在资金买入。

但从日线级别、中短期来讲，短期下跌趋势仍未改变，打破3000点的概率仍大！

顺手点赞，聚宝盆满！

加个关注，大事不误！

道琼斯指数跌2.9%，你怎么看？

美股道琼斯指数跌2.9%就算是暴跌，而A股上证指数跌2.9%属于正常调整！从而说明美国股市涨习惯了，稍微跌一点就觉不正常，反之咱们A股跌多了，跌幅2.9%已经习以为常。对于美股道琼斯指数跌2.9%，下面发表我个人看法。

自从8月1日美联储宣布降息开始美股道琼斯指数美股从历史新高27398点开始转跌，随着短短几个交易日道琼斯指数跌到25440点出现超跌反弹，跌幅已经近2000点，截止本周五道琼斯指数26287点，跌幅已经高达4%了，而咱们A股近期跌幅高达7%了，明显的比美股跌的多。当然美国股市近期的下跌并非单纯由于美联储宣布降息，降息幅度不及预期。还有一个次要原因就是贸易战的升级，由于贸易战的升级对于全球经济都是有非常大的影响，贸易战的升级只会反之两败俱伤，对谁都没有利益的事。从而让整个市场前景担忧，从而引发投资者情绪恐慌，直接导致全球金融市场避险情绪升温，引发投资者兑现抛压出现杀跌。

但话又说回来美联储降息，贸易战矛盾升级，这些都是美股下跌的次要原因，真正原因就是美国经济增长率明显疲弱，美国经济出现衰退的迹象，这个才是美国股市导致下跌的真正原因。

最后一个原因就是美国股市已经确实涨太高了，已经从2008年6000多点涨到27000多点，一口气涨幅20000多点，涨幅已经高达4倍。这种涨幅惊人，而股票市场有一个特征，涨高了会跌，跌多了会涨；其次就是股票市场存有泡沫就会出现挤泡沫的行情，挤泡沫行情出现肯定会出现下跌。

总之美股道琼斯指数跌2.9%属于正常现象，在当前全球多事之秋的环境之下跌幅2.9%都是属于小跌。假如美国股市真的在2019年结束十年大牛的话，相信美股道琼斯后面有更大的跌幅。

看完点赞，腰缠万贯，感谢阅读与关注。

关于德国股市指数实时行情，法国股市指数实时行情的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。